

招嫖电话误打给民警 卖淫团伙被一锅端了

21岁的曹红年纪不大,却已经是一个卖淫团伙里面的领军人物,负责教手下“小姐”谈业务、蒙骗客人。2007年9月,曹红手下的“小姐”为招徕生意,将电话误打到了一个警察的手机上。不料,这一招却是自投罗网,曹红进入了警方的视野,和其他团伙成员一起被警方抓获。

“小姐”乱拨电话 不料自投罗网

2007年7月,曹红在其他地方混迹一圈后,带上手下的“小姐”,辗转来到南京开辟市场。按照以往经验,她教小姐用随机打电话的方法招徕客人,并对手下“小姐”进行了一番培训。

同年9月初,曹红手下的“小姐”小王随机拨了一串手机号码。按照惯例,她一听对方是个中年男声,立马焦急地向对方求救,“我们家里现在遇到了困难,我妹妹还是个处女,她想要卖初夜,老板你帮帮忙吧!”小王说。

她根本没有想到,电话的主人竟是派出所的一个民警。民警获知线索后,立即向上级报告。经过部署,警方和小王取得了联系,并假称已在酒店开好房间。一听有戏,

小王马上带着“同事”小穗到事先约好的酒店。不料,刚一进门,她们就被警方抓获。

用点鸽子血 一次能赚好几千

经讯问,两人不但供出了自己的身份,还将她们所在的卖淫团伙和曹红也供了出来。原来,这个卖淫团伙分工明确,专门以随机拨打手机的方式联系嫖客。因为一般卖淫女和处女卖淫价格相差很多,曹红便让手下的卖淫女一律装处女,并给她们上培训课。

“她教我们做海绵球,然后蘸点鸽子血,趁客人不注意的时候,制造处女假象,一次能赚好几千。”小王交代。

而就在小王和小穗向警方交代时,曹红发现这两人已经一天没有回来。害怕出事的曹红,立马带着其他卖淫女,从租住的房屋中搬了

出去。等到警方再去抓人时,出租屋已人去楼空。

嫖客得知被騙 愤而举报团伙藏身地

因为每做一笔“生意”,都需要和曹红分成,所以,每个“小姐”身上都有一个记账本,清楚地记录嫖客的电话和时间等。曹红跑后,警方随即找到嫖客,希望能有所突破。

据和曹红团伙有过多次接触的老板小林介绍,他也是偶然接到了“小姐”的电话,在短短的几个月里,经不住诱惑的他,就在曹红介绍的好几个“处女妹妹”身上花了不少钱。当警方告诉他假处女之事时,小林郁闷不已,“你们不仁,就别怪我不义了!”小林随后提供了曹红近日经常活动的地方。

根据小林提供的线索,警方很快发现了曹红新搬进的出租屋,在那些记账本、海绵球、鸽子血面前,曹红低下了头,并很快交代了自己的罪行。

“我手下的‘小姐’,也就六七个,一般都是十几二十岁,最小的十三岁。在南京三个月左右,我们40多次用假装处女的方法,骗来了10万块,我们还买了一部车,剩下的钱全被花掉了。因为生活费用基本上都是我包,所以每得手一次,我就拿6成。”曹红说。

根据曹红所提供的账本,警方又抓到了多名嫖客,对他们进行治安处罚。在嫖客中,有多人有好几次掉入陷阱,花掉了几万元。

近日,曹红等人以介绍卖淫罪正被玄武区检察院审查起诉。(文中人物系化名)

通讯员 郑海燕 陶陶 见习记者 李梦雅

民警翻墙灭了大火 门卫还在忙着穿衣

快报讯(见习记者 马晶晶)院子里,顶楼发生大火,民警及附近居民拼命敲打紧闭的铁门,门卫却在屋里呼呼大睡;民警翻墙进去敲开门卫室大门,拿出钥匙打开铁门,将火扑灭后,门卫还在手忙脚乱地穿衣服,这一幕实在让人哭笑不得。

前晚10点半,华侨路卫生所顶楼上突然火光冲天,熊熊大火映亮了半边天空,附近居民慌忙报警,民警及消防队员很快赶到现场,却发现铁门紧闭,救援人员无法爬上楼顶,而距离铁门十多米远的门卫室里

一点灯光都没有,人们猜测,“门卫师傅肯定已经睡着了。”

眼看着火越烧越大,民警及附近居民拼命拍打铁门,可铁门内却一点动静都没有。民警急了,看到铁门旁有一小段围墙,民警设法爬过围墙,跑进大院里叫醒门卫,要来铁门钥匙,这才将铁门打开,救援工作得以顺利实施。

据了解,顶楼堆放的主要是一些杂物,10多分钟后,大火成功扑灭,人们往外走时,却看到60多岁的门卫师傅正在手忙脚乱地穿衣服。

(张先生爆料奖60元)

趁手机店年终聚餐 蟊贼窃得45部手机

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 朱俊骏)趁中华路某手机连锁店年终聚餐,一个盗贼撬开门锁,溜进了手机城内,大肆盗得手机45部,价值5万余元。

2月12日18时许,夫子庙派出所值班民警接到线索:一男子正在平江府路出售手机,形迹可疑。值班民警立即赶到现场,将兜售手机的嫌疑人吴某带回派出所审查。面对民警的讯问,犯罪嫌疑人吴某

交代了作案经过:2月6日19时许,吴某窜至中华路某手机连锁店,该店员工因单位聚餐锁门离开,之后吴某撬开玻璃门上的把手,将店中柜台内的45部真机盗窃一空,价值51000余元。

根据吴某供述,目前已经销赃两部手机,其余手机藏匿在其暂住地的情况,民警立即赶赴吴某在建邺区下圩村的暂住地,将余下的43部手机全部起获,该案顺利告破。



因为家庭背景的距离,我们的婚姻存在层层障碍,他不喜欢我的工作,批评我懒散,而我又不喜欢他处处对我耍心眼,就连离婚也潜藏着他的计谋。

时间:2月18日
主持人:伊人
倾诉者:明,女,38岁,私企职员

他不喜欢我抛头露面
二十三岁那年,我嫁给了海涛。

谈恋爱的时候,海涛就表现出强烈的自卑情绪。我上过大学,海涛只是技校毕业,我出身于知识分子家庭,父母收入都不错。海涛的母亲一直没有工作,年迈的父亲在外地做些小生意,即便如此,我还是嫁给了他。海涛是个勤劳节

他的诡计瓦解了我们的婚姻

有了一些成见,他觉得我一个女人每天抛头露面不成体统。我陪客户饭局回来,他都会不开心。最初,海涛还会心平气和地和我讲道理,什么女人应该以家庭为重……可是到了后来,海涛的耐心渐渐耗尽了,只要我晚回家,他就会絮絮叨叨责骂不停,如果我身上的酒精味略微重一些,他就会发脾气。几乎每个星期,他都会给我一次“忠告”,我也开始感到生活乏味而没有自由。

为了缓和家庭气氛,我决定约海涛一起去吃自助餐,虽然海涛嫌在外边吃太贵,但很少下馆子的他还是表现得很开心。那天晚上,我们一起回忆着恋爱时的美好时光,海涛也发誓要和我一起好好过日子,我们都喝了一点酒。然而就在这时候,非常不合时宜地碰到了我的两个客户,为了表示诚意,我只好邀请他们和我们共进晚餐。席间,我们谈论的都是有关市场经济、企业发展的话题,海涛是个做技术的,自然插不上嘴,他埋头苦吃,表现出不满情绪。

吃完饭出门的时候,我们又碰到三个客户,他们非要拉着我们去唱歌,海涛不得不再次陪着我们去KTV,大家都在唱歌,海涛却在边上抽闷烟,直到晚上十二点这场聚会才结束。

回到家里,海涛就对我大

发雷霆,我感到挺对不住海涛的,但是也感到委屈。

自此以后,海涛说他算是真正“见识”到了我的工作性质,就是陪客人吃喝玩乐吹牛皮,他对我的约束越来越大。

他总是跟我玩心眼

海涛提出想要个孩子。他说他的父母年岁已高,想抱孙子了。我只好把工作先丢在一边。我搬到婆婆家住,彼此生活有个照应。

事后,我才知道并不是婆婆特别想抱孙子,而是海涛想用孩子拴住我。

怀孕那段日子,我才发现我和海涛之间还存在着很多问题,而这些问题是以前我全身心投入工作时所忽略的,比如海涛已经无法容忍我不爱做家务了。

海涛是个勤劳的人,但是他希望我也能像他一样勤劳。所以他开始故意制造一些困难给我,比如他会把板凳放在客厅中央,看见我从板凳上跨过去,他就会教育我要把板凳放在该放的位置,而不是摆在客厅中间。每次遇到这种耍心眼的把戏,我就格外生气。而婆婆非常得意地看着她的儿子“教妻有方”,公公则以“你们的事情你们自己处理”为由,拒绝发表意见。

儿子出生了,全家满心欢喜,可是在生活上我还是感到种种压力。我一直想用尿不湿,婆婆却说尿不湿太贵,她坚持用尿布,一天要洗十几块尿布,我还在坐月子,还要给孩子喂奶,根本没有那个精力。从那时起我们就开始为洗尿布的事争吵了。海涛旨在培养我勤劳的好习惯,而我却认为他不够体贴、心计太重。

终于,我和海涛又为了家务而吵了起来,海涛接到了一个电话后摔门就走,那天晚上他没有回来……

事业和家庭的双重打击

终于,我又可以回到工作岗位了,孩子在娘家和婆婆家轮流住,白天老人看孩子,晚上我自己带。有了儿子,我的应酬逐渐少了,海涛

的抱怨也少了。

重新回到单位,我发现很多人与事都不一样了,最明显的就是我曾经的领导,后来得知他居然利用工作关系发了一笔小财。看着他的生活日渐富裕,我开始有点眼红,我不想再和海涛过着省吃俭用的生活,我自认为自己很有经济头脑以及胆识,否则也不会发现他的那些小秘密。

在我和领导的协商下,我们决定利用广告业务吃些回扣,我们最终选定和我们有密切往来的广告业务员小王,把他纳入我们的合作对象,小王半推半就地答应了。一年多的合作,我们都相安无事,殊不知在这笔看似安全的交易背后,已经闪现出危机。直到我们联系不上小王的时候,我才意识到灾难临头。

我和领导都被拘留了,等我的父母终于把我保释出来,我已经被单位除名。

几个月的时间,我发现父母苍老了许多。他们依然鼓励我重新振作起来,而我的爱人海涛却一副幸灾乐祸的姿态,不但安慰我,还言语里尽是讽刺,这让我感到很辛酸。

不久后,我又遇到了我有生以来的第二次重大打击。

我的父亲被查出肾脏有病,必须切除一个肾,虽然我父母都有公费医疗,但是海涛却在这件事上表现得极其没有风度,我当时打电话让他带两万块钱过来,就算为讨老人开心陪我演一场戏,事后我会还他两万,可是他只送来一千五百元……

可喜的是我父亲的手术很成功,我也没有再和海涛计较,我把所有的心思都花在照顾父亲身上,期盼他早日恢复健康。

拒绝和他复婚

我向海涛提出离婚,我不想再继续这样的生活,未来的日子,我只希望我的父母、儿子健康,我能再找一份工作养家。海涛非常干脆地和我签署了离婚协议,这也是他和他母亲的伎俩。那天,儿子听到了海涛和婆婆之间的对话,海涛征求婆婆的意见要不要和我离

婚,婆婆说:“离就离,对方都提出来了,你不离反而很没有面子,再说她是女的,又有儿子牵连着,以后成家也不容易,女人总是吃亏的,最终她还是会回头求着和你复婚的,到时候你就扬眉吐气了……”

但是我既然选择了离婚,又怎会轻易复婚。只是我舍不得儿子。年幼的儿子格外懂事,他一直劝我不要离婚。离开海涛的时候,我感到很轻松,海涛说每个星期他都会让我见一次儿子。

我又找了一份工作,收入尚可,我的生活又有了希望,新的爱情也随之降临。对方是我父亲的学生,离异多年,没有孩子。

海涛知道这一消息后又开始莫名其妙地找茬,比如孩子病了,让我买药回家去看孩子,可是当我匆匆忙忙赶到家时,孩子却正在玩耍……对海涛,我越来越反感,几次折腾下来,海涛终于表明心迹,让我必须和男友分手,否则他不会再让我见孩子……

遇到这么多烦心事,我的父亲提出出去散散心,他想回一趟东北老家。父亲身体不太好,我们都劝他不要回去,太远了,路上不安全,等我有休假陪他去,可是倔强的父亲不听。

到东北没几天,父亲的胆囊炎就犯了,当地人又不懂,没有及时送医院,等我们把父亲从老家接回来的时候,他的脸色已经变成了绿黄色,医生说胆汁已经分泌到各器官,人已经不行了。不到一周的时间,父亲就去世了……从父亲生病住院到去世,海涛都没有带孩子来看望一眼外公。

海涛提出复婚,我说我父亲临死你都不让他见见外孙,我不会原谅你的无情无义,又怎么可能和你复婚。

(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·标签·爱情

意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大,但要求很高,风险很大,流产不当可导致不孕。我国卫生部严格规定:任何医疗机构开展计划生育手术,必须经市以上卫生主管部门验收合格,获得资质后方可开展计生手术。所以,意外怀孕后做流产手术一定要选择具有计生手术资质的医院,才能安全、可靠。

随着科技的进步,人工流产也引进了不少新技术,如澳大利亚的MIDEN技术,该技术最大的特点是保宫、护宫,在无痛、超导可视技术设备的配合下,短时间完成手术,该技术不损伤宫颈,不影响将来再孕,深受意外怀孕者欢迎。另一种是原创于美国的微管技术,由于微管口径细,柔和小巧,可提前10-15天做人流手术。

另外由专家操作一次性完成女性生殖道破损修补、松弛还原手术,自然逼真,安全可靠。

警惕宫颈炎、宫颈糜烂

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性,有臭味,白带刺激外阴引起外阴瘙痒,有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作及治疗,忽略了最佳治疗时机,结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟,能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎,该技术定位准确,直击病灶,短时间内使糜烂组织脱水凝固,而后被机体慢慢吸收,治疗后宫颈光滑如初,无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦,不需住院,不影响日常生活。

南京京华医院 诊疗科目:妇科 QQ咨询:200856408
妇科疾病咨询:025-86640022 意外怀孕咨询:025-84540781